

美好环境与幸福生活共同缔造



随县均川镇

集镇增颜值 生活提品质

随州日报通讯员 陈首龙 杜秋阳 汪文平

夏日炎炎,热浪翻涌。近日,在随县均川镇朝阳街防洪排涝工程施工现场,机器轰鸣,挖掘机、运料车辆来回穿梭,工人师傅们正分工协作挖土、沉管、覆土、夯实,现场一派热火朝天的繁忙景象。



朝阳街防洪排涝工程施工现场

该镇充分运用共同缔造理念,广泛收集群众心声,由群众派单、政府接单,集镇内涝治理工程获得县相关部门审批立项,工人师傅们正开足马力“抢进度”。该镇相关负责人介绍,每年汛期,镇上河水倒灌、街道积水,项目完工后将彻底解决镇区积水问题,进一步改善群众出行,提高集镇居民生活质量。

作为省级文明乡镇,均川镇紧抓“城镇化重点发展区”功能定位,在道路交通、管网铺设、市场经营、环境保洁等方面持续发力,久久为功,城镇面貌日新月异,经济指数强势上扬,人民群众的获得感、幸福感“满格”提升。

曾都区发改局多措并举助推民营经济高质量发展

随州日报(通讯员熊扬振、崔晋明、黄加强)近年来,曾都区发改局持续优化营商环境,加大对民营经济政策支持力度,通过为企业争资立项、创建科技创新平台、加强企业培育、加快项目建设等,大力发展新质生产力,不断推进全区民营经济高质量发展。

积极争资立项。抢抓国家政策窗口期,靠前服务、主动服务,深入企业调查研究,积极创造条件为企业争取项目资金支持。2023年为湖北天一智能科技有限公司高驱动器运控模组关键零部件制造项目、泰晶科技有限公司国家企业技术中心创新能力提升项目分别争取资金500万元、600万元;2024年上半年为湖北金龙新材料有限公司高性能纺织生产智能化升级改造项目、湖北大自然米业有限公司随州水稻种粮一体化数字化融合发展示范基

地项目分别争取省预算内资金500万元、550万元。 打造创新平台。围绕专用汽车、应急装备、电子信息、新材料等领域加强企业联合创新中心、产业技术创新联合体、专业型研究院所等高水平科技创新平台布局与培育。目前,泰晶科技股份有限公司企业技术中心被国家发改委等五部委认定为国家级企业技术中心;湖北程力专用汽车有限公司“应急救援保障车湖北研究中心”被认定为湖北省工程研究中心。

我市部署重大项目建设、服务业高质量发展等工作

随州日报(全媒体记者滕锐)7月1日,全市召开重大项目建设、服务业高质量发展暨冲刺“双过半”工作会议,听取1-6月全市重大项目建设情况、投资项目绩效综合评价改革情况,推进全市服务业高质量发展,安排部署相关工作。市委常委、常务副市长吴丕华出席会议并讲话。

责任、强化措施,紧盯时间节点,不断增强群众满意度、获得感。要加强项目调度,做足做好项目准备,深化、细化项目前期研究论证;坚持问题导向,树立项目全生命周期管理思维,着力加快项目建设进度;强化调度服务,健全完善调度通报机制,切实提升服务保障水平;坚持结果导向,纵深推进项目建设,推动项目建设提速推进。

2024年全市防范非法集资集中宣传启动

随州日报(全媒体记者包东流、通讯员周强)7月1日,2024年随州市防范非法集资宣传活动启动仪式举行。市委常委、常务副市长吴丕华宣布宣传活动启动。活动现场,11家市级银行金融机构工作人员和市区有关部门设置防范非法集资宣传展位,通过分发宣传材料等形式普及防非和金融知识,增强人民群众防范非法集资的意识和能力。

据悉,本次活动以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题,进一步推动各级各有关部门聚焦民间投融资中介、第三方财富管理、“伪私募”、“伪金交所”、金融领域非法中介、理财、股权众筹等投融资领域;聚焦养老、养老服务、殡葬、涉农、市场零售、商贸服务、房地产、能源矿产、教育培训等传统领域;聚焦虚拟货币、人工智能、元宇宙、生物科技、区块链、文化旅游、影视投资、智能服务、云养殖、网约车等新兴领域,以及通过社交媒体软件、短视频平台和非上架APP开展非法集资活动的模式等,加强风险提示和宣传,开展差异化宣传和精准投放,充分发动金融从业人员、公益律师、一线部门、社区志愿者等基层力量,推动宣传进机关、进工厂、进学校、进家庭、进社区、进村屯、进网点,提升社会公众防范意识和能力,厚植全民防非、主动拒非的良好社会氛围。

省住建厅领导来随调研督导垃圾分类工作

随州日报(全媒体记者王聪莹、通讯员袁少峰)7月1日,省住建厅党组成员、副厅长龙宁一行来随调研垃圾分类工作。副市长、市公安局局长柴普军参加调研。龙宁首先来到随州市中心医院东院院区,现场查看了垃圾桶投放及垃圾分类标识情况,询问了各类垃圾的转运处置情况。

龙宁强调,垃圾分类工作务必要抓实抓细抓好,要继续完善分类收运体系,抓好源头垃圾分类投放、收集、运输和末端处理四个重点环节,构建长效机制;要加强宣传教育,普及垃圾分类知识,通过多种方式、多种渠道进行广泛宣传,发动各方力量积极参与,多措并举推动垃圾分类工作取得新成效。

(上接第一版)

“菇”容华贵的“菇奶奶”,“菇”色天香的“小蘑菇”,“菇”彩多姿的“俏姑娘”,“菇”中鲜品的“郝鲜菇”……一听这些俏皮而响亮的名号,就感觉这里的菇不一般。 关店菇历史悠久,是广水“第一朵菇”的诞生地。这里有花菇生长的独特小气候,菇朵花纹爆裂,纹如刀刻,白似棉絮。

创新模式 共享发展成果

“共享菇园”好创意,激发新质生产力,一批新农人回乡种菇,增活力。“3月27日,郝店镇在线上线下同步举行“共享菇园”认购大会,菇农自编自演的三句半《春风里 香菇香》叫人耳目一新。

袋平均收益7-8元。村合作公司建立工厂化制袋车间,通过统一制袋,每袋降低成本1.5元,解决了菇农60%以上的技术、劳力、风险等问题。2023年,全村户均种植8000袋,集体收入达47.3万元,被列入全省第一批“一村一品”示范村镇。 在郝店镇,“共享菇园”这种模式并非关店村首创。去年4月7日,铁城村玩出“共享桃园”新花样,200多名乡贤企业家及群众现场认购彩桃树1100棵,认购金额达40余万元。

山月随人·明玉珍韩屋度假区项目建设如火如荼

随州日报(通讯员石媛媛)6月25日,走进位于随县柳林镇的山月随人·明玉珍韩屋度假区项目建设现场,机器轰鸣,工人们正忙碌地安装内饰,餐厅工作人员正精心布置桌椅……大家正全力推进项目各项收尾工作,争取尽快投入使用。

谷的光明观景台。此外,度假区聘请专业运营管理团队,精心打造融合地方特色的高端养生菜品,并提供管家式优质服务。为保障客户体验,度假区新员工已在五星级酒店接受客房、餐饮、会务等多方面培训。

目前,该项目主体工程、硬软装、园林绿化、安防监控,亮化正在收尾阶段,预计7月中旬投入试运营。



近日,广水市广益社会工作服务中心与曾都区洛阳镇怡和路社区联合开展防溺水实战培训,提高居民的防溺水安全意识和自我保护意识,共同筑牢防溺水安全防线。(随州日报通讯员程开军摄)

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313 3224067(市烟草专卖局) 曾都:3589315 13908669526 广水:6236577 13972983980 随县:3339113 15272869669

广水全面启动工贸行业“四知卡”管理工作

随州日报(通讯员李君诚、郝贤国)6月26日,广水市召开工贸行业“四知卡”管理工作推进会,全面部署启动“四知卡”管理相关工作,提升企业安全管理水平。

急处置能力,从而有效遏制事故的发生。 参会人员现场参观了华鑫冶金工业有限公司制氮厂“四知卡”创建流程,集中学习创建方式方法。广水市将把推行“四知卡”作为工作抓手和突破口,严格按照时间节点和相关要求抓好工作落实;突出岗位风险辨识和教育培训重点环节,使全员明确各自岗位职责、岗位风险、操作规程和应急处置措施,切实提高“四知卡”管理工作实效;强化指导服务和监督检查,有序推进“四知卡”管理工作,全面提升企业安全管理水平。